

Pályázat Fizika Szakterületi Koordinátor Tisztségre

Varga Ádám

2022. szeptember 2.



*„The first principle is that you must not fool yourself
and you are the easiest person to fool.”*

Richard P. Feynman

Bemutakozás

Varga Ádám vagyok, 2021 őszén kezdtem tanulmányaim az ELTE Természettudományi Karán. 2002. március 16. születtem Budapesten és azóta is itt élek családommal. Gimnáziumi tanulmányaimat a Budapest II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban végeztem.

Motiváció

Az első közös programok óta úgy érzem, hogy egy nagyszerű közösség része lettem, ahova gond nélkül be tudtam illeszkedni. Ezt a közösséget szeretném támogatni munkámmal és aktívan tenni azért, hogy a TTK jelen és jövőbeli hallgatói minél több pozitív élményben részesüljenek, mind az egyetemen, mind az általunk szervezett programokon.

Az elmúlt évben a főbb hangsúlyt tanulmányaimra fektettem, emellett viszont igyekeztem segíteni szaktársaimnak és a különböző rendezvények szervezőinek, ahol tudtam. Ezidő alatt igyekeztem minél több tapasztalatot gyűjteni, ami szerintem elengedhetetlen ahhoz, hogy jó munkát tudjak majd végezni.

Célok

Meglátásom szerint a szakterületi koordinátor feladatait a következő három kulcsszóval tudnám körülírni: képviselet, kommunikáció és közösségépítés. Az egyik legfontosabb feladatomban tartom a hallgatók érdekeinek képviseletét. Szeretném elérni, hogy akárcsak elődömhöz Mig Andráshoz, hozzám is hasonló bizalommal forduljanak majd a hallgatók problémáikkal.

Ez erősen összefonódik a kommunikációval ezért célom, hogy mind a tanárokkal, mind az egyetemen lévő szervezetekkel szorosan együttműködve találjunk mindenki számára elfogadható megoldást a felmerülő problémákra. Tapasztalatom szerint a legtöbb gond eredete a nem megfelelően átadott vagy nehézkesen elérhető információ. Így munkám során jelentős hangsúlyt szeretnék fektetni a hallgatókat érintő legfontosabb információk összegyűjtésére és annak megfelelő átadására. Továbbá fontosnak tartom a hallgatók visszajelzéseit, így az általuk tett észrevételeket maradéktalanul tervezem továbbítani a tanároknak és a HÖK illetékeseknek. Mindehhez szeretném használni az elérhető online kommunikációs felületeket, például a Facebook csoportokat és Discord szervereket. Szerintem a HÖK működését segítené a megfelelő mennyiségű hallgatói vélemény. Ezen felül fontosnak tartom, ahogy az Alapszabály is kiemeli mint a szakterületi koordinátorok feladata, hogy a különböző bizottságokba delegáltak munkájuk során szerzett információkat összegyűjtsem és tudassam a hallgatókkal. Úgy vélem a megfelelő kommunikáció segítése a hallgatók és az intézmény között az egyik legfontosabb kötelességem. Szeretnék rendszeres Szakterületi Csoport üléseket is tartani. Véleményem szerint egy személyes találkozó a kommunikációt is megkönnyíti, illetve a közösségépítéshez is hozzájárul.

Sok problémát szokott szülni a hallgatók és a tanárok közötti nem megfelelő kommunikáció, a legsúlyosabb eset az lehet, ha a számonkérési feltételek nem egyértelműek vagy körülményesen érhetőek csak el. Ezért célom, hogy ezeket a feltételeket a hallgatókkal, esetleg a tanárokkal, tisztázzam és összegyűjtssem egy felületen, amelyet minden hallgató kényelmesen elérhet. Továbbá hasznos lehet főleg a gólyák számára, ha minél előbb megismerkednek jogaikkal, kötelességeikkel és általánosan, hogy mikre kell ügyelni tanulmányaik során. Célom ezekről tájékoztatni a lehető legtöbb hallgatót és igyekezni fogok a felmerülő kérdésekre kimerítő és egyértelmű válasszal szolgálni.

Szintén jelentős feladat a közösségépítés. Elképzelésem szerint ennek legjobb formája a közösségi programok és rendezvények. Ezeknek szervezése elsősorban nem az én feladatom, viszont fontosnak tartom, hogy minden hallgató a lehető legjobb közösségi élményekben részesüljön. Ezért kötelességemnek érzem, hogy az események kitalálásában és azok szervezésében aktív szerepet vállaljak. Szeretném a hagyományos fizikus programokat megőrizni, például a SKŰt, a házversenyt és a Pub Quiz-eket. Ezen felül szeretnék a többi szakterülettel közös programokat szervezni. Erről már beszélgettem a többi szakterületi koordinátorral például szervezhetünk π -napi pikniket, fizikai-kémiás programokat.

Mentorrendszer

A szakterületi koordinátor feladatkörébe tartozik a mentorképzésben való részvállalás és a mentorok munkájának segítése. Mivel személyes mentortapasztalattal nem rendelkezem igyekezni fogok minél több volt mentor és szakterületi koordinátor tapasztalatait összegyűjtve ellátni a feladatomat a mentorrendszeren belül. Ez különösen fontos, mivel a mentorok vezetik be a gólyákat az egyetemi életbe így a velük való szoros együttműködés elengedhetetlen. Véleményem szerint remek mentorcsapat állt össze és nem lesz akadálya az együttműködésnek.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Amennyiben bármi kérdésed vagy hozzászólásod lenne nyugodtan keress meg. Külön szeretném megköszönni Mig Andrásnak, Polónyi Richárdnak, Fritz Petrának és Gombás Andrásnak, hogy időt szakítottak rám és felkészítettek, valamint rengeteg jó tanáccsal láttak el.

Budapest, 2022. szeptember 2.
Varga Ádám
+36 30 216 4546
1varga.adam1@gmail.com